



吃正宗老北京涮羊肉到咸安小金龙酒店
小金龙大酒店优惠价488元起/桌,免费送正宗老北京涮羊肉套餐、
豪华客房住宿、棋牌室打牌,正火热预定中。

地址:咸安武商量贩对面(内设客房·棋牌·餐饮·宴席) 8388011 13117153589

2016年日历“猴急”上市

老年人偏爱传统,年轻人热衷定制

记者 葛利利

距离2016年猴年还有一个多月,猴年日历已经亮相。记者在市区街头发现,传统台式日历和挂历受到中老年人追捧。而年轻人和上班族则更喜爱定制日历。

传统日历受老年人欢迎

昨日上午,记者在市区长安大道一家书店看到,柜台前摆放着几种不同款式的日历,主要以台历为主,台历只有巴掌大小。“现在买的人不多,我们也没有大量上市,过两天还有一批日历要面市。”工作人员介绍,目前买小台历的主要是老年人,销量不大。

走出户外 沐浴冬日暖阳

昨日上午11时,被阴雨“压抑”多日后,市区迎来阳光普照,尽管室外温度还在5度左右徘徊,但很多市民依旧不肯放过这难得的冬日暖阳,纷纷走出家门。图为市人民广场上,一位年轻女士穿着礼服在拍艺术照。

张仰强/摄



2016年日历“猴急”上市

老年人偏爱传统,年轻人热衷定制

记者 葛利利

距离2016年猴年还有一个多月,猴年日历已经亮相。记者在市区街头发现,传统台式日历和挂历受到中老年人追捧。而年轻人和上班族则更喜爱定制日历。

传统日历受老年人欢迎

昨日上午,记者在市区长安大道一家书店看到,柜台前摆放着几种不同款式的日历,主要以台历为主,台历只有巴掌大小。“现在买的人不多,我们也没有大量上市,过两天还有一批日历要面市。”工作人员介绍,目前买小台历的主要是老年人,销量不大。

年轻人钟爱定制日历

不同于老年人,年轻人青睐定制日历。



市区一家定制日历商家表示,每年12月是定制日历的旺季,来定制日历的主要是学校。定制价格的价格在20-80元不等,价格高低由纸质决定。

记者在淘宝网上搜索“定制日历”,发现2016年定制日历销量开始走高。相较实体店,网上定制台历的价格优势大,在6.5元到20余元不等。

“去年在网上定制了一套家庭台历,有创意,还有新意。台历上有家人的照片,每天都可以看到,幸福满满。”市民熊女士说,今年她还准备在网上定制几本台历。

曾购买过定制台历的刘小姐表示,台历私人定制已成为一种趋势,只要价格公道、质量好,就会有消费者。

咸安启动新一轮珍珠养殖拆除行动

累计拆除
珍珠养殖3432亩

本报讯(通讯员严潮 黄先慧)近日,咸安区在全区范围内启动新一轮养殖珍珠拆除行动。

据介绍,此次行动严格按照市政府专题督办会要求,借鉴2014年拆除斧头湖泉水湖汉珍珠养殖的成功经验,建立由咸安区政府统一指挥和部署、乡镇和村组逐级落实的三级联动机制,采取由区水产局、水利局、环保局联合督办和执法的模式展开。

联合执法组对向阳湖和官埠桥镇的6户珍珠养殖户下发了《责令改正通知书》和《限期拆除通知书》,要求按期自行拆除。对不能按期完成拆除任务的,将组织有关职能部门强制拆除,并处以吊销养殖户水面养殖许可证,取消养殖户渔业养殖补贴等处罚。

截至目前,咸安区新一轮养殖珍珠拆除行动已拆除养殖珍珠面积320亩,累计拆除珍珠养殖面积3432亩。

为确保在年底前全面拆除境内珍珠养殖,该区还将进一步加强督办和联合执法,督促乡镇和村组加派拆除人手、加快工作进度。

100元
征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖: 30—100元

做百姓的平安守护神

——通城县公安局北港派出所指导员黎清海

他貌不惊人,语不豪迈,用辛勤的汗水谱写对党和人民的赤胆忠诚,以高度的政治敏锐感责任感、大公无私地战斗在平凡的基层工作岗位上,用对警察这个神圣职业的无比热爱和满腔热血,抒写着自己无悔的人生!

他是通城县公安局北港派出所指导员黎清海。

爱岗敬业、甘于奉献

现年39岁的黎清海,自1997年湖北省人民警察学校毕业后参加公安工作以来,始终保持端正的工作态度,严守工作纪律,树立了不骄不躁、扎实肯干的工作作风,不断增强工作的主动性和积极性,做到了“眼勤、嘴勤、手勤、腿勤”,以高度的责任感、使命感和工作热情,积极负责地开展工作。

今年10月,在北港派出所辖区的一名吸毒人员胡某因毒瘾发作,经常找父母要钱吸毒,父母稍有不从就在家里打砸东西。胡某父母顾及亲情,不愿意向公安机关报案。

黎清海得知这一情况后,带领干警经常通宵达旦地在胡某家附近蹲点守候,但是狡猾的胡某认识派出所民警,多次蹲点守候都无功而返。最终功夫不负有心人,在一天凌晨四点多钟将胡某抓获归案。但胡某不配合尿检,还在派出所装死,说自己有病,欲逃脱打击处理。

黎清海找到胡某的父母,动之以情晓之以理规劝两老,分析胡某吸毒对自己、家庭和社会的危害。胡某父母被黎清海的诚心打动,决定配合公安机关将儿子绳之以法。

同年10月,在北港镇方塅村七组,村民李明(化名)在湖北大冶铁矿工作时突然发精神病,在大冶铁矿里溺水而亡。李明家人认为同屋场的胡某在自家后山上修建了千年屋造成的,李明家人拿大铁锤将胡某修建的千年屋砸坏,造成经济损失4000

多元,还扬言要将死者葬到胡某家对面,两家为此闹得不可开交,双方都邀约了几十名亲属,极有可能引发群体性事件。

黎清海闻讯立即带领全所干警到现场控制事态发展,并深入到方塅村七组调查取证,了解当地的风俗习惯、风土人情。通过连续两天两夜工作,在掌握了事情的来龙去脉后,黎清海顾不上休息请来了司法所的所长、北港镇政府的干部、方塅村村干部,组织两家到北港派出所所调解,双方家庭终于达成一致意见,握手言和。在双方当事人离开派出所没有几分钟,黎清海就坐在椅子上睡着了。

“无论在什么岗位,从事何种工作,都必须要有强烈的革命事业心和高度的工作责任感,必须要有一种苦干的精神。”——这些普普通通却饱含激情的话语,真实地道出了黎清海对岗位的热爱和对人生价值的追求!

一心为公、舍小顾大

有取就有舍,而舍小家顾大家一直是黎清海的工作信条。他说,要想当一个称职的人民警察,就很难做一个称职的儿子、丈夫和父亲。鱼和熊掌不可兼得,选择了人民,就要割舍家庭。

今年8月,北港派出所在2015年通城县公安局开展的利剑行动中,各项工作成绩未达标,而这时黎清海的妻子因病住院要做手术。工作在紧要关头,黎清海没有



请过一天假,只是悄悄电话安排岳母到医院照顾生病的妻子。有时候忙得很晚才抽空去医院,望着病床上的妻子,黎清海眼中噙满泪水,但是他并没有躺在病床前,毅然投身到工作中。

2015年9月下旬,黎清海的父亲因为脑梗塞和心脏病需要住院治疗,他将父亲送到县人民医院办理好住院手续后,就向父亲解释因为北港派出所工作繁忙,自己不能陪在父亲身边照顾。父亲还没有听完儿子的解释就说:“你去上班吧,我这里没事!”黎清海带着无比的愧疚看着父亲,父亲对儿子挥手,示意儿子去上班。但是在黎清海离开病房的那一刹,他看到了父亲脸上的失落。

积谷防饥、养儿防老。在父亲身患重病时,作为儿子却不能陪在父亲身边尽孝。每当想起这些黎清海心里隐隐作痛,但是他无怨无悔!

服务群众、甘当公仆

“无论任何时候,都要以鱼水之情善待社区居民群众,努力做到民有所呼、我有所应,民有所求、我有所助。”黎清海在工作中时刻这样告诫、要求自己和全所民警。

北港镇雁门村二组村民许某和患精神病的儿子相依为命,其儿子经常肇事肇祸,黎清海要求许某将儿子送咸宁市精神病医院进行救治,但许某一贫如洗,根本拿不出钱。

考虑到许某家的特殊情况,黎清海立即联系北港镇民政干事,帮许某解决了儿子救治费用。为了最大限度解决他的家庭实际困难,黎清海每周都抽出时间登门看望,每逢节日自费给他家送去一些米、面、油等生活用品,并积极与民政部门联系反映许某家的现实困难,帮助许某办理了低保,使许某的生活有了基本保障。

北港镇肇事肇祸的精神病人比较多,仅2015年度北港派出所就送治了肇事肇祸精神病人17人。送治精神病人是苦活累活,而且常常容易被精神病人“攻击”,因此没有民警愿意做,面对这种情况,黎清海每次身先士卒,主动承担送治精神病人的差事。

北港派出所在入户调查时发现辖区内付奶奶、许奶奶两人已办理的二代身份证保管不善丢失,急需补办,但两人年老体弱,无法去派出所办理。黎清海和民警一起上门为两位老人采集人像、指纹,为他们办理了居民身份证,解决了两人的燃眉之急。两家人万分感谢,称赞北港派出所察民情、领民意,为民办实事,深得民心。

宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。黎清海自参加工作以来,始终保持了良好的政治本色和警察品格,先后多次被评为县局“先进个人”,2013年度荣获个人三等功和优秀公务员,成为了我局民警学习的榜样!